

В Санкт-Петербурге завершил свою работу первый международный семинар по методике расследования преступлений против несовершеннолетних с участием сотрудников Следственного комитета

На семинаре выступили директор по политике Международного центра по пропавшим и эксплуатируемым детям Мора Хартии, уполномоченный по правам ребенка при Президенте РФ Павел Астахов, председатель правления Межрегиональной правозащитной общественной организации «Сопротивление» Ольга Костина, первый заместитель Председателя комитета Государственной Думы РФ по вопросам семьи, женщин и детей Наталья Карпович, Председатель комиссии Общественной палаты РФ по общественному контролю за деятельностью и реформированием правоохранительных органов и судебно-правовой системы Анатолий Кучерена. Прозвучали выступления представителей Международного центра по пропавшим и эксплуатируемым детям и правоохранительных органов США, которые поделились опытом расследования преступлений в отношении несовершеннолетних и детей. В завершение семинара Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин отметил, что «несмотря на то, что в нашей стране действуют более десятка федеральных законов, в которых предупредительная и профилактическая деятельность провозглашается в качестве одной из важнейших задач, единой целостной системы социальной профилактики преступлений в России не создано». Он отметил, что «Следственным комитетом внесено предложение о создании специального центра по пропавшим и эксплуатируемым детям». Кроме этого Следственный комитет предлагает еще целый ряд инициатив. В частности, «внести в Уголовный кодекс Российской Федерации положение о недопущении применения к педофилам условного осуждения; дополнить перечень преступлений, за совершение которых установлены более жёсткие основания применения условно-досрочного освобождения от наказания, преступлениями, связанными с вовлечением несовершеннолетних в проституцию и оборот порнографических материалов. Создать механизм контроля над всеми лицами, отбывшими наказание за сексуальные преступления против несовершеннолетних. Необходимо предусмотреть снабжение малолетних детей, оставляемых временно без наблюдения взрослых (в детских садах, интернатах, младших классах школы), индивидуальными маячками GPS или ГЛОНАС. Помимо этого в законодательном порядке нужно ограничить в средствах массовой информации сведения, негативно влияющие на подростков». Подводя итоги состоявшегося на семинаре диалога, А.Бастрыкин подчеркнул, что «только совместными усилиями, при участии всех заинтересованных, в том числе и международных органов, комплексно подходя к решению проблем, связанных с профилактикой правонарушений и преступлений, нам удастся добиться конкретных положительных результатов по защите детей от преступных посягательств»



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

16 Июля 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/511285